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Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4^ постанови 

КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Одеська обласна клінічна лікарня»

очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4^ постанови

Одеської обласної ради» (КНП «ООКЛ» ООР»), код ЄДРПОУ 01998526, розташоване за адресою 
м Одеса, вул. Ак. Заболотного, 26.

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-13-014665-a.
3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися <---------- ,
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021:2015: 90430000-0 Послуги з відведення стічних вод.

Лікарня є закладом охорони здоров’я, 
використанням води для с 
1 
утворюються значні обсяги стічних вод, у тому числі з підвищеним санітарно- епідеміологічним 
ризиком.

Послуги з централізованого водовідведення є необхідними для безперебійного та 
безпечного відведення і очищення стічних вод відповідно до вимог чинного законодавства 
України, зокрема Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення». 
Державних санітарних норм і правил, а також екологічних стандартів.

Відсутність або неналежне надання послуг з водовідведення може призвести до порущення 
санітарно-гігієнічних умов, створення загрози пощирення інфекційних захворювань, забруднення 
навколишнього природного середовища та зупинки роботи медичного закладу.

Централізоване водовідведення забезпечує дотримання санітарно-епідеміологічних вимог, 
безпечне поводження зі стічними водами, у тому числі медичного походження, безперебійну 
роботу відділень лікарні, виконання вимог природоохоронного законодавства.

З огляду на викладене, закупівля послуг з централізованого водовідведення є об єктивно 
необхідною та обгрунтованою для забезпечення належного функціонування лікарні та надання 
якісної медичної допомоги населенню.

У зв язку з цим у КПП «ООКЛ» ООР» існує потреба у закупівлі послуг з централізованого 
водовідведення у обсязі 243 500 м.куб для задоволення потреб у 2026 році.

5.Строк надання послуг: до 31.12.2026.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Місцевий бюджет на 2026 рік.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 7 021 566,00 грн з ПДВ.
6, Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі».

Заступник генерального директора з економічних питань

_ __ ■ ■ [ стосовно кожного лота) та назви
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021:2015: 90430000-0 Послуги з відведення стічних вод.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

__ забезпечення сгінітарно-гігієнічних, 
господарсько-побутових та протиепідемічних потреб. У процесі функціонування заетаду

діяльність якого З постійним
лікувально-діагностичних.

пов язана
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